
 

Sürtünmesiz yatay düzlemde birbirine bağlanan K ve L cisimle- 

ri, şekildeki gibi uygulanan F kuweti ile çekiliyor. Bu durumda 

cisimlerin ortak ivmesi a, ipteki gerilme kuvveti de T dir. 

F kuvvetinin yatakta yaptığı a açısı azaltılırsa a ve T nasıl 

değişir? 
 

   a    T  

A) Artar Artar 

B) Artar Azalır 

C) Azalır Artar 

D) Azalır Azalır 

E) Artar Değişmez 
 
 

 

Yatay düzlemde, kütleleri sırasıyla m, 3m olan K, L cisimleri, 

yatay F kuvveti ile çekiliyor. Bu durumda cisimler arasındaki 

ipteki gerilme kuwetinin büyüklüğü T oluyor. 

Buna göre, 

 

A) 4 

F 
T 

B) 3 C) 2 D) E) 
4
 

 
 
 
 
 

 

Sabit sürtünmeli yatay düzlemde K, L cisimleri F kuvveti ile itildi- 

ğinde L nin K ye uyguladığı tepki kuvveti T oluyor. 

Buna göre, 

my, K nin kütlesi 

mL, L nin kütlesi 

k, cisimlerle yüzey arasında sürtünme katsayısı 

niceliklerinden hangisi artarsa T de artar? 

 

A) Yalnız my B) Yalnız mL C) Yalnız k 

D) my ya da mL E) mL y• da h 

 
 

   Sürtünmenin sabit olduğu düşey du- 

varda, bir cisim şekildeki gibi uygula- 

nan F kuvvelinin etkisinde aşağı yön- 

de sabit hızla hareket ediyor. 
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Cevaplar : 

1)A, 2)A, 3)B, 4)D, 5)A, 6)C, 


